

董事长寄语

卷首语

一元复始，万象更新。值此辞旧迎新之际，我谨代表雅昌董事会和管理层向为公司蓬勃发展做出贡献、并立足本职岗位努力工作的广大员工和关心支持雅昌发展的各界友人致以诚挚的问候和衷心的祝愿：祝大家新年吉祥、万事如意、阖家欢乐！

2006年对雅昌来说是极不平凡的一年，5月中旬雅昌艺术馆作为第二届中国（深圳）文博会分会场隆重开馆，意味着雅昌商业模式增值服务功能进入全面整合和升级阶段。12月19日，上海雅昌盛大开业，标志着雅昌立足深圳，依托深圳、北京、上海三大运营基地，辐射全国艺术市场的战略布局最终形成。雅昌艺术馆和上海雅昌的相继创立深化了雅昌“为人民艺术服务”的宗旨，不仅使雅昌服务进一步贴近了服务对象，更为雅昌产品和服务的大众化和产业化创造了条件。

5月底，雅昌被国家文化部命名为“国家文化产业示范基地”。6月下旬，雅昌独创的“传统行业资源+现代IT技术+文化艺术”的全新商业模式被《商界·中国商业评论》杂志评为“2005-2006年度中国最佳商业模式”。雅昌文化创意产业屡创佳绩，商业模式日臻完善的发展形势更加坚定了全体员工挑战极限，超越自我的勇气和激情，推动雅昌创造出一个又一个的奇迹。11月，雅昌突破原有设备、经验和技术的界限，成功印制了曼联足球俱乐部传奇编年史巨型图书，《曼联》。12月，雅昌在第18届香港印制大奖领奖台上，打破历年获奖记录，一举摘得包括全场大奖在内的11项大奖，再创各类大奖企业夺冠最多的记录，成为全场关注的焦点。

由于雅昌事业本身肩负着传承和弘扬中华优秀文化艺术的社会责任，加诸雅昌结合自身专业和公司发展战略，在推进社会良性运行和协调发展过程中所尽到的社会责任，雅昌企业公民形象受到社会各界的广泛好评，9月底，中国社会工作协会企业公民委员会授予雅昌“中国优秀企业公民”称号，并于10月23日授牌雅昌为国内首个“中国企业公民示范基地”。12月雅昌被中国企业社会责任调查组委会评为“2006中国企业社会责任调查20家最具社会责任感企业”。

回首过去的一年，雅昌区域市场格局如虎添翼，文化创意产业发展良好，创新商业模式不断完善，精美印艺作品再创巅峰，企业公民口碑广为传诵，员工文娱生活日渐丰富，多种里程碑意义的重大事件写进雅昌的发展史册，谱就了雅昌连续三年每年以20%的增长率稳定增长的业绩。

歌舞欢腾辞旧岁，满怀激情迎新春。让我们在新的一年中携手并进，为雅昌事业再攀高峰谱写新的篇章！愿我们以崭新的面貌，迎接新年的曙光，继往开来，锐意进取，共同创造美好的未来！



2007年元月